
:تطاها از کاغذ شطرنجی،چند تکه به شکل های زیر بریده اس

از او برای ساختن این قایق دست کم به چندتا از تکه ها نی
دارد؟

1)52)63)74)85)9



رنگ های شکل روبه رو را باهم عوض میکنیم و شکل را می
کدام شکل ممکن است به دست بیاید؟.چرخانیم



او دوازدهمین .هویج داشت و هرروز دوتا از آنها را میخورد20خرگوشی 

خرگوش،این هویج هارا از چه روزی شروع .هویج را چهارشنبه خورد

کرد؟

دوشنبه(1

سه شنبه(2

چهارشنبه(3

پنجشنبه(4

جمعه(5



او همه ی .مکعب را به هم چسباند و سازه زیر را ساخت10تقی 
چندتا از مکعب ها هستند که.سازه هارا رنگ کرد؛حتی زیرش را

دقیقا چهار وجهشان رنگ شده است؟

1)62)73)84)95)10



چند پروانه و چند سنجاقک روی گل ها .گل دارد8یک بوته رز 
ش تر از روی هیچ گلی بیش از یک حشره ننشسته و بی.نشسته اند

ر تعداد پروانه های روی گل ها دو براب.نصف گل ها اشغال شده اند
چند پروانه روی گل ها .تعداد سنجاقک های روی گل ها است

نشسته اند؟

1)22)33)44)55)6



ودبرونقشههایجزیرهیبقیهبهشرقییجزیرهازمیخواهدناخدا
یفاصله.استکیلومتر100مسیرکلطول.برگرددشرقیجزیرهبه

اتشرقیجزیرهیفاصلهبرابردریاچهیجزیرهتاصحرایجزیره
یرهجزمستقیمفاصله.استآتشفشانیجزیرهطریقازگلجزیره
است؟کیلومترچنددریاچهجزیرهتاشرقی

1)172)23
3)264)33
5)35



ر کانگورو کوچولو از د.اتاق های خانه ی کانگوروها شماره دارند
اصلی وارد می شود،از چندتا از اتاق ها میگذرد و از خانه خارج

ماره او از هر اتاق فقط به اتاق هایی میتواند برود که ش.می شود
ورو کانگ.شان از شماره ی اتاقی که در آن است بیش تر باشد

کوچولو از کدام در خارج می شود؟

1)12)23)34)45)5



30وزن گوی .دارین40و 30،20،10چهارگوی به وزن های 
کدام است؟

د(4ج          (3ب         (2الف            (1
.ممکن است گوی الف یا ب باشد(5



ه را با اگر قلاد.قلاده ی شکل زیر را میتوان در پنج حالت بست
ج سوراخ یک سوراخ ببندیم چند سانتی متر  از حالتی که با پن

بسته شده بلندتر می شود؟

1)42)83)104)165)20



در یک زبان قدیمی ،نمادهای                                  
.  هستند؛اما نه به ترتیب5و 4،3،2،1نشان دهنده ی عددهای 

:میدانیم که 

است؟3کدام نماد نشان دهنده عدد 
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